
İYİ PARTİ
GRUP BAŞKANLIĞI* ® ®

İYİ Tarih:.

Sayı; 2 8 750parti

Ersin Beyaz
İstanbul Milletvekili

Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından yazılı olarak

cevaplandınlmasım arz ederim. 12/05/2025

in

İstanİKflMilletvekili

Türkiye Cumhuriyeti Devleti, tarih sahnesine bir asırlık hayatında çeşitli terör

örgütlerine karşı haklı mücadelesini sürdürmektedir. Terör örgütlerinin gerçekleştirdiği hain

saldırılarda binlerce sivil vatandaşımız hayatını kaybetmiş, güvenliğimizi tesis eden kahraman

asker ve polislerimiz şehit olmuştur. Bununla birlikte üniter devletlerin vatandaşlarına sunması

gereken en önemli önceliklerin başında gelen milli güvenlik hususunda geri kalınmış ve bu

durum vatandaşlarımızın sosyo-psikolojik davranışlarını da olumsuz etkilemiştir.

Şehit Ailelerimiz başta olmak üzere tüm toplumumuzun sinesinde kanayan bir yara olan

terör konusunun yamnda içeriği tam anlamıyla kamuoyuyla paylaşılmayan, ne şekilde ve nasıl

işletileceği belli olmayan sözde barış süreci(!) politikası gündeme gelmiştir. 12 Mayıs 2025

tarihinde terör örgütünün fesih edileceği yine terör örgütü tarafından yayımlanmış, ülkemizin

farklı çevreleri konuyu tam anlamıyla analiz etmeden yorumlamaya başlamıştır. Sürecin

devamında Bebek Katili Abdullah Öcalan’a sağlanacağı propaganda yapılan imkânlar ve

iyileştirmeler gündeme gelmiş, bu gelişmeler başta şehit ailelerimiz olmak üzere tüm

toplumumu derinden yaralamıştır.

1 - Terör örgütü PKK’nm silahlı saldınlarda bulunduğu günlerden günümüze kadar kaç

sivil vatandaşımız hayatını kaybetmiştir?

2- Terör örgütü PKK saldırılarında toplam kaç polisimiz şehit olmuştur? Bu

saldırılardan gazi olan kaç polis memurumuz vardır?
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3- Terör örgütü PKK’nın saldırılarında öğretmenlerimiz başta olmak üzere kaç kamu

personeli şehit olmuştur? Yaralanan, hayatta kalan ve kamu görevine devam eden

kaç personelimiz vardır?

4- PKK’nm ve diğer bağlı örgütlerin sebep olduğu can kayıplarının yanında şehit olan

polis, öğretmen ve kamu personellerimizin ve öldürülen sivil vatandaşlarımızın

geride kalan aileleriyle ilgili bir veri tabanınız var mıdır? Varsa bu bilgi sisteminde

kayıtlı kaç dul ve yetim insanımız kayıtlıdır?

5- İçişleri Bakanlığımn bütçesi, sosyal kayıplarımızın haricinde terör örgütlerinin

faaliyetleri baz alınarak hangi tarihten itibaren ek bütçe almaya başlamıştır? Bütçe

hesaplanırken terör mağduriyetinin hesaplanması hangi parametrelere göre

yapılmaktadır?

6- Terör muhasebesi yapılırken her yıl bütçeye yüzde kaç oranında ekleme

yapılmaktadır? Bakanlığın bağlı cetvellerinde hangi kurum ve alanlarda terör

muhasebesi uygulanmaktadır? Bu oranlamalar yıllara göre değişkenlik göstermekte
midir?
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